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Direct-to-cup Sugar

Jetinno JL320-ES8C-I

Automatic Stirrer Jetinno JL320 combines a fined taste
Dispenser with modern technology. A large 27" touch
screen offers more than 20 different

beverages. Thanks to the built-in water

é chiller that prepares chilled drinks at

temperatures from +3 to +8X°C, you can
enjoy refreshing pleasure in every cup.

EXE & MDB Payment Possibility to play videos with sound
creates a special atmosphere, adding

E@ style and vivid impressions.

The characteristics

[ 27" vertical touch screen
The featu res [4i Cup dispenser. Full loading capacity: 600 cups. Diameter 70/80 (optional)
[# Cup shelf.
Voltage/Frequency 220 - 240V50/60 Hz M Automatic ready drink dispensing doors with automatic lifting.
Power 2900W 4 Preparing chilled drinks with a water cooler from +3 to 8 °C
Dimension 664x1830x740 mm
Net weight 150 kg ™ Ploych_k of videos with sound, both during the preparation of drinks and in the
Screen 27" touch screen advertising mode
Coffee container capacity W:'S kg [7] Possibility to connect a payment system - EXE/MDB Protocol (PayPass, Bill
- for dry products 6451 Acceptor, Coin Acceptor)
- for sugar 13 kg
- for coffee grounds 600 cakes (8 gr) [/l Possibility of reducing the fixed price of drinks, when choosing to prepare in your
(optional disabling of the coffee ground meter) own cup
Drip canister 20L [/ Remote monitoring in real time (telemetry and control of the coffee machine)
Grinder patentado por Jetinno, muelas de 64 de didgmetro [ Wi-Fimodule
Espresso Brewer 1x14/20 g con calentador PTC 7 o . - Android
Mixer 4 piezas, patentado por Jetinno, velocidad regulable perating system - Androi
A ic cup disp [4] Patented brewing group of up to 14 g (up to 20 g as an option)
Size and number of cups D70 mm, 600 cups 74 Autonomous heating of the brewing group.
D80 mm, 350 cups
Telemetry (loT) Yes M Jetinno coffee grinder with 64 mm millstones. Metal millstones. Patented coffee
Network WI-FI, 4G (optional) [¢j grinder
Payment MDB/EXE protocol, QR [7f Large coffee bean container of 4.8 kg.
§°tﬂyf°“‘9“‘cf . Two il et 205 ;‘l‘p; [ 6 containers for dry products
et of connecting pipes wo silicon pipes for bottle
9 PP Pl water ¥ Accounting system for coffee, dry ingredients and water
[#f Placing your own logos
[#] Possibility of pumping water from a bottle and tap
[4i Automatic rinsing of the mixer and brewing system
[4 Possibility to select the degree of compression of the coffee tablet, both before
The completeness and after brewing
[/ Possibility to select the speed of water supply to the mixer and the speed of the
dry mixture output to the mixer

Loudspeakers
Wheels/legs - 4x
Silicon pipes for water supply

Set of repair gaskets. Best suited for

20 L drip canister
User manual
Water cooler (+3 to +8 °C) -

Conference hall Retail outlets Small offices Petrol stations
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Zucchero direttamente
nella tazza

Jetinno JL320-ES8C-I

Jetinno JL320 unisce un gusto raffinato a
una tecnologia moderna. L'ampio touch
screen da 27 pollici offre oltre 20 bevande
diverse. Grazie al refrigeratore d'acqua

. .
integrato, che permette di preparare
4 bevande fredde o una temperatura
compresa tra +3 e +8 °C, ogni bicchiere
e sard un piacere rinfrescante. La possibilita
Pagamento EXE e MDB di riprodurre video con audio crea
p— un'atmosfera speciale, offrendo stile e
E un'esperienza straordinaria.
—
L] L] L]
Caratteristiche Generali
[#1 Touch screen verticale da 27 pollici
o g0 . [4] Dispenser di bicchieri. Capacita massima: 600 pezzi. Diametro 70/80 (opzionale)
Caratteristiche tecniche Dl Ripiono per tazze
Produzione giornaliera 200 tazze i Sportello automatico per 'erogazione di bevande
Tensione/Frequenza 220 - 240V50/60 Hz Preparazione di bevande fredde tramite refrigeratore d'acqua da +3a 8 °C
Potenza nominale 2900W 1 - . o o .
Dimensione 664x1830X740 mm Riproduzione di video con audio, sia durante la preparazione delle bevande, che
Pero et 150 kg [ in modalita pubblicitaria
Interfaccia Operativa Display touchscreen da 27" Possibilita di collegamento a un sistema di pagamento - Protocollo EXE/MDB
Capacita contenitore caffé T4.8kg [ (PayPass, lettore di banconote, gettoniera)
- per prodotti secchi &45L o . . e . -
- per zucchero 3kg o Pcrugsﬁgﬁgzdzlomodmcore intensita’ bevande, scegliendo la preparazione nella
- per fondi di caffé 600 compresse (8 gr) prop
(dlisattivare il contatore dei fondi di caffe é opzionale) Monitoraggio remoto in tempo reale (telemetria e controllo della macchina da
Volume della tramoggia di raccolta 20L ™ caffé)
Macinino brevetto Jetinno, 642 lame Modulo Wi-Fi
Gruppo erogazione espresso 1x14 / 20 g con PTC-riscaldatore ™ si . Android
Miscelatori 4 pezzi, brevetto Jetinno, velocita regolabile 7 istema operativo - Androi
Distributore di palette Si = Gruppo infusore brevettato fino a 14 grammi (fino a 20 grammi opzionale)
Dimensioni e numero di tazze D70 mm, 600 tazze M Brevetto gruppo infusore con preriscaldamento
D80 mm, 350 tazze ™
Telemetria (loT) Si Moc}nocoff¢ Jetinno con macine da 64 mm di diametro. Lame in acciaio.
Rete WI-FI, 4G (facoltativo) [4 Macinacaffe brevettato
Pagamento Protocollo MDB/EXE/QR Ampio contenitore per caffé da 4,8 kg
g 6 contenitori per ingredienti solubili
o Sistema di conteggio per la preparazione del caffé, gli ingredienti solubili e
lacqua
o Possibilitar di personalizzazione con loghi
N ™ - . -
Dotaz|one K Possibilitd di pompare acqua da tanica e da rete idrica
i Lavaggio automatico del mixer e del sistema infusore
Possibilitar di scegliere il grado di compressione della cialda di caffe, sia prima,
o Altoparlanti 4] che dopo la preparazione
i Ruote/piedini - 4 pz. 1 SRl g scegliere g veloits of limentarions dellacau of mhver e o
[ Set tubi in silicone per approvvigionamento acqua da
tanica
[ Kit di manutenzione Ideale per:
[4 Contenitore per la raccolta di liquidi di scarico da 20 litri
[ Manuali tecnici / istruzioni (‘(9‘.\3
i Refrigeratore d'acqua (da +3 a +8 °C) - g — -
Sale Punti vendita Grandi uffici Stazione
conferenze al dettaglio di servizio
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Cukier porcjowany do
bezposredniego
wsypania do kubka

Jetinno JL320-ES8C-I

Automatyczny dyspenser Jetinno JL320 — taczy w sobie wyrafinowany
Z mieszadliem smak z nowoczesng technologia. Duzy,

27-calowy wyswietlacz dotykowy oferuje

( ) .- oz s
ponad 20 réznych napojéw. Mozliwosc¢
ﬁé odtwarzania rolek wideo z dzwiekiem tworzy
wyjatkowa atmosfere, zapewniajac styl i zywe
 — wrazenia.
Protokét EXE / MDB
C—
E®
Cechy charakterystyczne
] 27-calowy pionowy wyswietlacz dotykowy
4] Podaijnik do kubkéw o petnej pojemnosci 600 sztuk. Srednica 70/80 (opcja)
[7] Potka na kubki
.
specyﬁ kac’a [/ Automatyczne drzwiczki do wydawania przygotowanych napojow z
automatycznym podnoszeniem
Napigcie/Czestotliwosé 220 - 240V50/60 Hz [ Przygotowanie schodzonych napojéw o temperaturze od +3 do +8 °C za
Moc znamionowa 2000W pomocq chtodziarki do wody
Wymiary 664x1830x740 mm ] Odtwarzanie rolek wideo z dzwiekiem, zaréwno podczas przygotowania
Masa, netto 150 kg napojéw, jak i w trybie reklamy
Wyswietlacz 27 - calowy wyswietlacz dotykowy
Pojemno$é pojemnika na kawe 1"4.8 kg [ Mozliwoé¢ podtgczenia systemodw ptatniczych — Protokédt EXE/MDB (PayPass,
- na suche produkty 645 L akceptor banknotow, akceptor monet
- na cukier L T"3kg i Mozliwos¢ zmniejszenia ustalonej ceny w razie wyboru przygotowania do
- na fusy kawowe 600 krgzkéw kawowych (8 gr) wiasnego kubka
(opcja — wytqczenie licznika fuséw kawowych)
Zbiornik na krople 20 L [ zdalne monitorowanie w czasie rzeczywistym (telemetria i sterowanie
Miynek do kawy opatentowane przez Jetinno, & zaren 64 mm urzqdzeniem)
Zesp6t zaparzania espresso 1x14 / 20 g z grzejnikiem PTC [ Modut Wi-Fi
Miksery 4 szt,. opatenjtowane przez Jetinno, predkos¢ regulowana M System operacyjny — Android
Automatyczny dozownik kubkéw X . . . .
Rozmiary i ilosé kubkéw D70 mm, 600 kubokéw [ Opatentowany zespot zaparzania do 14 gramoéw (opcja - do 20 gramow)
D80 mm, 350 kubkow [#1 Autonomiczne podgrzewanie zespotu
Telemetria (loT) Tak ) i . .
Sieé WI-FI, 4G (opcja) ™ Miynek do kawy Jetinno, srednica zaren 64 mm. Zarna stalowe. Mtynek do kawy
0 jest opatentowany
Optata Protokét MDB/EXE, QR ) ) ] . o
Wydajnosé dobowa 200 kubkéw [4 Duzy pojemnik na kawg o pojemnosci 4,8 kg
Zestaw rurek lqczqcych Dwie rurki silikonowe dla wody butelkowanej [/ 6 pojemnikéw na suche produkty
4] System ewidencji przygotowania kawy, suchych sktadnikow i wody
4] Instalowanie wiasnego logo
[ Mozliwoé¢ pobierania wody z butli lub wodociggu
[/ Automatyczne przeptukiwanie miksera i systemu zaparzania
Kompletnosc ] Mozliwose wyboru stopnia éciskania kapsutki kawy zaréwno przed, jok i po
przygotowaniu
i Mozliwos¢ wyboru predkosci podawania wody do miksera i predkoéci podawania
M Gtosniki suchej mieszanki do miksera
¥ Kotka/nozki — 4 szt.
[ Rurki silikonowe do podawania wody
Najlepiej nadaje sie do
[ Komplet remontowy gumek j P j j e
[ Pojemnik na krople o pojemnosci 20 litréw 5
z’ InStrUijo Obs*ugi
—
v i + +8% ) —
4 Chiodziarka do wody (od +3 do +8"°C) Sale konferencyjne Punkty sprzedazy Duze biura Stacja benzynowa
detalicznej
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Azucar directo a la taza

Jetinno JL320-ES8C-I

Jetinno JL320 combina un sabor refinado
Dispensador automatico | con tecnologias modernas. La gran

de agitadores pantalla tactil de 27" ofrece mds de 20
e bebidas variadas. La posibilidad de
reproducir videos con sonido crea una
é atmdsfera especial, aportando estilo e
impresiones vibrantes.
|
Pago EXE y MDB
S
—
- L]
Caracteristicas
v e [ Pantalla tactil vertical de 27"
Ca rGCterIStlcqs [¥] Dispensador de vasos. Capacidad total: 600 vasos. Didmetro: 70/80
P ’ [1 Estante para vaso
Tensién/Frecuencia 220 - 240V50/60 Hz -~ . . .. -~
Potencia Nominal 2000W [4] Puertas automaticas de entrega de bebidas listas, con elevacion automatica.
Tamafio 664x1830x740 mm [4] Preparacion de bebidas frias mediante enfriador de agua de +3 a +8°C
Peso Neto . T 150kg [1 Reproduccién de videos con sonido tanto durante la preparacion de bebidas
Interfaz de usuario Pantalla tactil de 27 pulgadas como en modo de publicidad.
Depésito de café en granos 1"4.8 kg
- para productos en polvo 6451 [/ Posibilidad de conectar un sistema de pago — Protocolo EXE/MDB (PayPass,
- para aztcar 13 kg aceptador de billetes, aceptador de monedas).
- para plosols, . 600 tabletas (8 1) [/ Opcion de reducir el precio fijo de la bebida al elegir la preparacién en una taza
(desactivacién opcional del contador de posos) propia.
Contenedor recoge gotas 20L ) . . J— .
Molino patentado por Jetinno, muelas de 64 de digmetro [#i Monitoreo remoto en tiempo real (telemetria y control de la maquina de café).
Grupo de café espresso 1x14/20 g con calentador PTC [ Modulo Wi Fi
'B‘t':tidores 4 pi:zos, patentado por Jetinno, velocidad regulable [ Sistema operativo — Android
P dor automati e vasos . .. .
TAMGR6 e 165 Vasos D70 mm, 600 tazas [ Grupo de infusién patentado para hasta 14 g (opcién hasta 20 g).
D80 mm, 350 tazas [/ Calentamiento auténomo del grupo de infusion.
Telemetria (loT) ( 5; 41 Molinillo Jetinno con muelas de 64 mm. Muelas metdlicas. Molinillo patentado
Red WI-FI, 4G (opzionale X
Sistema de pago MDB protocol, EXE protocol, QR % Senteneder-grande.paia.cala.en.aranc 4.8 ko,
Produccién diaria 200 tazas [#1 6 contenedores de productos en polvo
Juego de tubos de conexién dos tubos de silicona para agua embotellada [ Sistema de registro del consumo de café, ingredientes secos y agua.
osibilidad de cargar logotipos propios.
] Posibilidad d gar logotipos propi
[ Posibilidad de suministro de agua desde garrafén o red de agua.
[¥] Lavado automdtico del mezclador y del sistema de infusion.
[4] Posibilidad de seleccionar el grado de compactacién de la pastilla de café,
Contenido del a uete tanto antes como después de la preparacion
p q [/ Posibilidad de ajustar la velocidad de suministro de agua al mezclador y la
velocidad de entrada de la mezcla seca al mezclador.
| Altavoces.
[ Ruedas/patas
[ Tubo de silicona de suministro de agua
L]
[ Juego de juntas de reparacion Ideal Pa ra:
41 Bidén para residuos liquidos de 20 litros
[ Manual de instrucciones r‘rg?r\'n
—
™

Enfriador de agua (+3 a +8°C).
9 ( ) Salas de Tiendas minoristas  Oficinas pequerias Gasolineras

conferencias pequefas
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Caracteristici

Tensiune/Frecventd 220 - 240V50/60 Hz
Putere nominald 2900W
Dimensiuni 664x1830x740 mm
Greutate neta 150 kg
Ecran Ecran tactil de 27"
Capaci recipi lui pentru cafea 4.8 kg
- pentru produse uscate 6451
- pentru zahdr 13 kg
- pentru zat de cafea 600 de comprimate (8 gr)
(oprirea contorului de zat este optionald)
Tavé de colectare a picaturilor 20L
Rasnita de cafea brevetate de Jetinno, cutite de é4e
Unitate de preparare espresso 114 / 20 g cu incdlzitor PTC
Mixere 4 buc., brevetate de Jetinno, vitezd reglabild
Dispensor automat pentru pahare
Dimensiunea si numdrul de cesti D70 mm, 600 de cesti
D80 mm, 350 de cesti
Telemetrie (loT) Da
Retea WI-Fl, 4G (optiune)
Plata Protocolul MDB/EXE, QR
Productivitatea zilnica 200 de cesti
Set de tuburi de conectare  Doud tuburi de silicon pentru apd imbuteliatd

Completitudinea

Difuzoare

Roti/picioare — 4 buc.

Tuburi de alimentare cu apd din silicon
Set de piese din cauciuc pentru reparatii
Recipient de picurare de 20 de litri

Instructiuni

REREERERRAX™

Récitor de apd (de la +3 la +8°C)

UKRAINE bit.ly/libertyukr @

Zahdar direct in cané

Jetinno JL320-ES8C-I

Jetinno JL320 combina gustul rafinat cu

Distribuitor de amestecare | tehnologia moderna. Ecranul tactil mare de 27

de inci oferda peste 20 de bauturi diferite.

D ——
Posibilitatea de a reda videoclipuri cu sunet
ﬁé creeazd o atmosferd speciald, oferind stil si
impresii vii.
| S—
Plata EXE si MDB
CE—
@O
N
o - o
Proprietati
[/1 Ecran tactil vertical de 27 de inci
¥ Dozator de cesti. Incarcare completd pentru 600 de bucati. Diametru 70/80
(optional)
[ Raft pentru cesti
[4] Us& automatd pentru distribuirea b&uturilor gata preparate cu ridicare automat&
[] Prepararea bauturilor reci folosind un récitor de apé de la +3 pandé la 8 °C
[ Redarea videoclipurilor cu sunet, atét in momentul prepardrii bauturilor, cat siin
modul publicitar
[ Posibilitatea conectdrii unui sistem de platé — Protocol EXE/MDB (PayPass,
Acceptor de bancnote, Acceptor de monede)
[l Posibilitatea reducerii pretului fix al bauturilor, la alegerea prepardrii in propria
ceascd
[4f Monitorizare de la distantd in timp real (telemetrie si control al aparatului de
cafea)
[ Modul Wi-Fi
[#1 Sistem de operare — Android
[/ Grup de preparare patentat de pand la 14 grame (pand la 20 de grame optional)
™ Incélzire autonomd a grupului de preparare
[7] Rasnita de cafea Jetinno cu diametrul de 64 al cutitelor. Cutite metalice. Rasnitd
de cafea patentatd
41 Recipient mare pentru cafea de 4,8 kg
[/l ¢ recipiente pentru produse uscate
[/] Sistem de evidentd a prepardrii cafelei, ingredientelor uscate si apei
[ Instalare logo-uri proprii
[4] Posibilitatea de pompare a apei dintr-o sticld si alimentare cu apd
[l Spalare automatd a mixerului si a sistemului de preparare
7] Posibilitatea de a alege gradul de compresie al tabletei de cafea, atét inainte de
preparare, cat si dupd
[#1 Posibilitatea de a alege viteza de alimentare cu apd a mixerului si viteza de iesire
a amestecului uscat cditre mixer
I o L] o
Este cel mai potrivit pentru
G -
(™ o
%
Sdli de conferinte  Unitati de comert Birouri mari Statie de alimentare
cu amdanuntul
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Llykop 6e3nocepefHbo

B UALLKY

Jetinno JL320-ES8C-I

Jetinno JL320 — noepgHye B COGi
BUTOHYEHUA CMOK i CYYOCHI TexXHOMOriN.

:\32"::0:?::::Kq Benuknin 27' oloMMOBWin CEHCOPHNN EKPAH
A P nponoHye noHag 20 PI3HOMAHITHMX
—\ .
HanoiB. 3aBasku BOYA,OBOHOMY
. OXONOAXYBAYY BOAM, SKUM 3adesnedye
MPUroTyBAHHA  OXOJIOOXEeHUX HamoiB 3
\ J TeMnepatypoo Big +3 go +8 °C, su
OTPUMAETE OCBIXAIOYY HACONOOY B KOXHiM
Onnara EXE Ta MDB Py : Y Y8 -
YavLuwl. MoxnmBicTb BIOTBOPEHHA BIO€O 3I
S
3BYKOM CTBOPIOE 0OCO6aMBY aTMOChEpPY,
E@ 3a6e3neuyoun CTUMb | ACKPABI BOAXEHHS.
)
—
]
XapakTepucTukm Oco6nueocrTi
Hanpyra 220-240 B, 50/60 Iy [ 27 aronmoBuin BEPTUKANBHWI CEHCOPHUIM EKPAH
MotyxHicts 2900 Br [ Oucnencep eupaui ctakaHie. MoBHe 30BAHTAXeHHst HA 600 wTyk. fiametp 70/80
Po3smipwm (LLIxBxT) 664x1830x740 MM .
Bara 6pyTTO 150 kr lequiotionsio)
OnepauiitHuii iHTepdeinc OC Android, 27" ceHcopHMit [¥i Monuus pns cTakaHumka
LMCrnen BePTUKObHUMA [#1 AsToMaTWUHI ABEPUSTA BMAAYI FOTOBMX HAMOIB 3 ABTOMATUYHUM MiAMOMOM
Emuicts Korrreuuepq ANs kasu ot B, M MPUroTyBAHHS OXONOAXEHMX HAMOIB 30 LOMNOMOrOK OXONOAXYBAYA BOAM Bif, +3
- 015 CyXUX NPOZYKTIB 64.5n .
- A9 LyKpY 13kr no8°C
- 0711 KOBOBOI TyLLj 600 nopuin (8 1) M BiaTBOPEHHS BiAEOPONMKIB 3i 3BYKOM, SK Y MOMEHT NPUroTYBAHHS HAMOIB TAK i B
(BUMKHEHHS NiYnIbHKA 18 TYLLi ONLOHATEHO) pPexuMi peknamm
O6'em 6yHKepa ans kpanens 20N [ MoxnusicTb nigknioueHHs cuctemmn onnati — Mpotokon EXE/MDB (PayPass,
Kasomonka 3anaTeHToBaHa Jetinno, Kynioponpuimay, MoHeTonpuiMad)
642 Hoxi [ MoxnvBicTb 3HVXEHHSst GIKCOBAHOT LiHX HAMOIB, NPV BUGOPI MOWUIOTYBAHHS Y BNACHY
lpyna 3aBapioBaHHs 1x14/20 r 3 PTC-Harpisayem, yaLLky !
3anaTeHToBaKA Jetinno Z BipooneHuin MOHITOPUHN €anbHOMY YaCi (TenemMeTpis Ta KepyBAHHS KABOBOKO
Mikcep 4 W7, 3anaTeHToBAHA Jetinno, MC'JD'LI'D'.II/IHO}O P yp y P Y
LUBUOKICTb PETyIOETHCS -
ABTOMATUUYHUIA AUCTIEHCEP BMAAYi CTAKAHIB [/ Wi-Fimonyne
Po3Mip i kK-cTb cTakaHis D70 MM, 600 cTakaHis [¥/ OnepauiiHa cuctema — Android
D80 mm, 350 cTakaris [ 3anarerTosaHa rpyna 3aBoptoBAHHS 40 14 rpam (o 20 rpam onuis)
Tenemertpis (loT) € ~ S
IHTepHeT 3'€AHaHHS WIiFi (4G onuioHansHo) 4 AsToHOMHMA MiAirpie rpyrM 3ABOPIOBAHHS
MnaTixHa cucrema MAGTIXHI MPUCTPOT MPOTOKOY [4 Kasomorka Jetinno 64-i1 miameTp Hoxis. Hoxi MeTanesi. KasoMorka
EXE/MDB/nnarix 3a 3ANATEHTOBAHA
QR-koOM M Benukuin KOHTENHeP ANs KABW HA 4,8 Kr
P a K-CTb 200 uyawok 4] 6 koHTeHepiB Ans cyxux NpomykTis
KomnnexT Tpy6ok npueaHakHs A8l cuanikorosl Tp¥6m 41 Cuctema o6éniky NpUroTyBaHHS KABK, CyXWX IHMPELiEHTIB Ta BOAM
L0151 6y TUIOBAHOT BOAM
4] YcraHoska BnacHux norotvnis
- Z MOXNMBICTb 30KAYYBAHHS BOAM 3 6yTNs TG BOAOMNPOBOAY
KOMnneKTHICTb [ AstomaTMuHa NPOMMBKA MIKCEPY T CUCTEMU 30BAPIOBAHHS
A MoxnusicTs BUGOPY CTyNEHIO CTUCHEHHS KOBOBOI TAGMETKM, Sk Nepes
NPUrOTYBAHHAM TOK i Micns
M Ouramikn 4 Moxnueicts BMGOPY LUBMAKOCTI NOAAYI BOAM Y MIKCep i LUBUAKOCTI BUXOQY CyXOi
[ Koneca/Hixku — 4 Wwr. cyMiLui y Mikcep
[ CwunikoHoBi Tpy6kM nogadi Boam
- L]
[ KomnnekT pesvHoK 4ns PeMOHTY HaMKpame |1|nxonu'|'b And
[ Kawictpa gng kpanens Ha 20 nitpis
[¥i Oxonopxysau ans Boau ( Big +3 go +8°C)
KoHdepeHu, 3anie - 3aknagie pospiéHoi Toprieni - Benukux odicis - A3C

1-TiGepTi YkpaiHa




